

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 179 (6769)

ЧЕТВЕРГ

17 СЕНТЯБРЯ 1981 года

Газета выходит с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

Пятилетке — ударный труд и знания!

МАСТЕРСТВО

ПРИЯТНО, когда тебя поздравляют товарищи, знакомые. Трудно скрыть радость. Такие минуты запоминаются надолго. Не забудет их и Николай Домнин — старший оператор нефтеперерабатывающего завода. В торжественной обстановке ему было присвоено звание ударника коммунистического труда.

Николай Домнин пришел работать на установку 217 после окончания политехникума. Работал помощником оператора. Ушел в армию. А после демобилизации вновь вернулся в родной коллектив. Повысил свое профессиональное мастерство. Теперь Николай Домнин — руководитель смены, коллектив которой успешно справляется с принятыми на этот год социалистическими обязательствами.

Многие молодые производственники объединения, соревну-

ясь под девизом «11-й пятилетке — ударный труд, знания, инициативу и творчество молодых!», добиваются высоких результатов в труде, отличаются общественной активностью, стремятся достичь рубежей наставников. Так, в лаборатории управления энергосистемы до 104 процентов выполняет задание Ирина Сорокина. Без отрыва от производства она учится в вузе. В цехе КИП лучшими в соревновании считают комсомольцев рабочих В. Мырева и Н. Сенину. Оба комсомольские активисты. До 130 — 140 процентов доводит выполнение личных заданий токарь Сергей Смородский. Он награжден знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

А вот молодые производственники Н. Клыченко, Е. Ткаченко, А. Залепо, С. Элли и А. Вовк из цеха контрольно-

измерительных приборов преуспели в рационализаторской работе. Комсомольцы центральной лаборатории завода полимеров оказали высокое доверие лаборанту Ольге Рахматулиной, избрав ее секретарем комсомольской организации. Этой чести она удостоена за успехи в труде, большую организаторскую работу в комсомоле.

Личный пример, стремление быть впереди в социалистиче-

ском соревновании, внести свой посильный вклад в производственные дела, сплотить рабочие коллективы, нацелить их на выполнение грандиозных задач, поставленных XXVI съездом партии, — вот что определяет нынче почерк молодых нефтехимиков. Эти задачи обсуждаются и на проходящих в подразделениях отчетно-выборных комсомольских собраниях.

В. ВОЛКОВ.

БОЛЬШЕ И ЛУЧШЕ

КОЛЛЕКТИВ нашего завода в последние годы много и упорно работал над улучшением качества товаров народного потребления. Это было нелегко, потому что одновременно мы расширяли ассортимент выпускаемой продукции.

Однако умелая организация труда и постоянное стимулирование социалистического соревнования способствовали тому, что коллектив при значительной экономии тепловой и электрической энергии в десятой пятилетке успешно выполнил план по росту производительности труда.

В одиннадцатой пятилетке будет произведена замена многих видов заводского оборудования. Обновление технологических процессов является надежной гарантией того, что коллектив в одиннадцатой пятилетке выполнит все плановые задания и произведет товаров народного потребления на 25 миллионов рублей больше по сравнению с десятой пятилеткой.

В. ОКУНЕВ,
председатель завкома завода бытовой химии производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

Ольга Иннокентьевна Дунчевская — инженер-конструктор цеха автоматизации технологических процессов «Ангарскнефтеоргсинтеза». Десять лет назад с дипломом политехнического вуза она начала свою трудовую биографию. Сейчас она ведущий инженер проектно-конструкторского отдела, ударник коммунистического отношения к труду.

Фото И. АМОСОВА.



В Государственном комитете СССР по ценам

Государственный комитет СССР по ценам рассмотрел и проанализировал вопросы действующей системы розничных цен.

В нашей стране в соответствии с курсом Коммунистической партии на неуклонное повышение народного благосостояния обеспечивается стабильность государственных розничных цен на основные продовольственные и непродовольственные товары. Постоянно возрастают их производство и потребление.

Розничные цены на хлеб, хлебобулочные и макаронные изделия, крупы, растительное масло, основные виды рыбы и консервов, сахар остаются на уровне 1955 года, а на мясо-молочные продукты — 1962 года.

Сохраняются цены на сложившийся ассортимент тканей, одежды, обуви и многих других товаров повседневного спроса, а также на основные товары культурно-бытового и хозяйственного назначения, в том числе на посуду, телевизоры, радиоприемники, магнитофоны, холодильники, пылесосы, стиральные машины и целый ряд других изделий.

Ассортимент товаров, особенно непродовольственных, значительно обновляется и расширяется. Постоянно создаются новые товары улучшенного качества, модные, технически более совершенные. Цены на такие товары устанавливаются с учетом производственных затрат и их потребительских свойств.

Огромным социальным достижением нашего общества являются низкие ставки квартирной платы, которые остались не-

изменными более 50 лет, а также стабильные тарифы на основные коммунально-бытовые услуги населению, в том числе оплата за электричество и газ.

В соответствии с социально-экономической политикой КПСС у нас наряду со стабильными розничными ценами из года в год увеличиваются денежные доходы населения на основе роста заработной платы и оплаты по труду в колхозах, повышения пенсионного обеспечения и государственной помощи семьям, имеющим детей.

Изменение условий производства, возрастание затрат на добычу сырья, обеспечение рационального использования ресурсов и некоторых товаров определяют объективную необходимость внесения отдельных коррективов в цены.

Исходя из этого, Государственный комитет СССР по ценам принял постановление об изменении розничных цен на некоторые товары с 15 сентября 1981 года.

Будут снижены с средним на 12—37 процентов розничные цены на ткани капроновые, швейные и галантерейные изделия, белье и верхние трикотажные изделия из капрона и нейлона, часы наручные (кроме часов в золотых и золоченых корпусах), отдельные виды медикаментов, включая антибиотики и сердечно-сосудистые средства, некоторые товары культурно-бытового назначения и косметики.

Вместе с тем повышаются в среднем на 17—27 проц. розничные цены на вино-водочные и табачные изделия в целях ограничения их потребления.

Эта мера учитывает и соответствующие предложения трудящихся. Повышаются на 25—30 процентов роз-

ничные цены на ювелирные изделия, хрусталь, ковры, меха и меховые изделия, швейные и галантерейные товары из натуральной кожи, высококачественные шерстяные и пуховые платки, отдельные гарнитуры мебели и фарфоровые сервизы высшей категории качества.

При этом цены на детский ассортимент товаров и на золотые диски для зубов сохраняются на действующем уровне. Лицам, впервые вступающим в брак, при покупке обручальных колец из золота будет увеличена сумма компенсации, выплачиваемая при регистрации брака.

В целях экономного расходования нефтепродуктов признано необходимым повысить розничные цены на автобензин до 30—40 копеек за литр, а также цены на лодочные моторы, речные и озерные лодки, катера, полуглиссеры и яхты индивидуального пользования.

Для инвалидов Отечественной войны первой и второй групп, приобретающих транспортные средства бесплатно, на льготных условиях или за полную стоимость, а также для других категорий инвалидов, получающих транспортные средства бесплатно или на льготных условиях, предусматривается соответствующая компенсация за счет государства на дополнительную оплату бензина.

Принятые Госкомцен СССР решения не затрагивают основных продовольственных и непродовольственных товаров. Розничные цены на эти товары будут сохраняться стабильными и в дальнейшем, как это и предусмотрено в решениях XXVI съезда КПСС.

ПРАГА. СССР добился наибольшего успеха среди всех зарубежных участников международной машиностроительной ярмарки в Брно. Четыре высшие награды присуждены советским экспонатам. Золотых медалей удостоены гусеничный трактор и шлифовальный станок, буровое оборудование и лабораторные оптические приборы. Рекордное число высших наград брненского смотра завоевали предприятия и фирмы Чехословакии, экспонаты которых получили 21 золотую медаль.

ХАНОЙ. Во вьетнамской столице завершено строительство первого в республике комплексного центра профессионально-технического обучения для учащихся старших классов общеобразовательных школ. Он оснащен современным оборудованием, которое позволит ребятам получить навыки различных рабочих профессий — токаря, фрезеровщика, слесаря и многих других. Оборудование центра приобретено на средства детского фонда ООН — ЮНИСЕФ.



ПАРИЖ. С большим успехом прошел праздник центрального печатного органа Французской компартии — газеты «Юманите» в парке пригородного Курнев. Этот подлинно народный фестиваль продемонстрировал рост авторитета и влияния Французской компартии — боевого авангарда рабочего класса и всех трудящихся страны. Около 8.000 французов и француженок вступили в ряды ФКП, а более 18.000 человек подписались на газету «Юманите».

ЛОНДОН. Еще один узник североярландского концлагеря Лонг Кеш — Джерард Ход Жинс присоединился к голодовке протеста заключенных «эйч-блоков», добивающихся предоставления им статуса политзаключенных.

ВЕНА. Острой проблемой в Австрии остается дискриминация женщин. Согласно официальной статистике, в стране безработица среди женщин вдвое выше, чем среди мужчин. В настоящее время заработная плата женщин за одинаковый с мужчинами труд в среднем на 60 процентов меньше, а среди некоторых категорий трудящихся этот показатель достигает 70 процентов.

ТОКИО. Почти в шесть раз за последние восемь месяцев сократилась численность правящей в Японии либерально-демократической партии. Из 1 миллиона 420 тысяч членов партии, зарегистрированных в конце 1980 года, к концу августа нынешнего года в рядах ЛДП осталось всего 263 тысячи человек. Столь резкое сокращение числа либерал-демократов объясняется растущей непопулярностью внешней и внутренней политики правительства, проводимой в интересах кучки монополистов.

ДЖОРДЖТАУН. В государстве Сент-Винсент и Гренадины объявлено о создании новой политической партии. Ее официальное название — Прогрессивная демократическая партия (ПАД).

РЕЙД ПЕЧАТИ И НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

НА ХОЛОСТОМ ХОДУ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС и Совет Министров СССР рядом поставлений обязали руководителей всех предприятий и ведомств осуществить комплекс мероприятий по усилению режима экономии топливно-энергетических ресурсов и устранению непроизводительных потерь.

Как показала проверка, на ряде предприятий плохо ведется работа по этим направлениям.

Так, на продовольственной базе урса стройки руководители не подготовили электрооборудование к работе в осенне-зимний период 1981—1982 годов. Не составлен план мероприятий по экономии электроэнергии и регулированию нагрузки базы в часы максимума энергосистемы. Не ведется агитационно-разъяснительная работа среди работников базы по экономии электричества, нет и наглядной агитации. Неудивительно, что рейдовая бригада обнаружила здесь факты нерационального расходования электроэнергии, освещение складов базы (их 22) в дневное время. При такой «щедрости» теряется 12 тысяч киловатт-часов в год.

Повсеместно на продбазе используются разного рода нагревательные приборы для отопления бытовых помещений. Только, к примеру, в столойном цехе применяется нагреватель кустарного изготовления мощностью 5 квт, где расходуется до шести тысяч квт-часов электроэнергии за отопительный сезон. Не ведется нормирование электроэнергии, нет планов электропотребления.

Не лучшим образом обстоят дела с использованием электричества на опытном заводе треста Востокхиммонтаж. Хотя энергонадзором дирекции завода неоднократно указывалось на бесхозяйственное использование электроэнергии, действенных мер до настоящего времени не принято. Продолжают стравливание сжатого воздуха в атмосферу во вторую смену. Причина? Отсутствие потребителей в это время. Так теряется попусту 50 тысяч квт-часов в год.

Оконные проемы на заводе загрязнены, не моются, заставлены разным оборудованием, что затрудняет использование естественного освещения. Такое положение приводит к потерям до 20 процентов электроэнергии, расходуемой на освещение. Слабо ведется агитационно-массовая работа среди персонала, нет наглядной агитации. И как следствие этого — использование освещения в дневное время, работа электрооборудования на холостом ходу.

НЕДОСТАТОЧНО целенаправленно ведут работу по использованию электроэнергии руководители завода белковитаминных концентратов. Составленные мероприятия по экономии электроэнергии не подтверждены расчетами. По цехам завода нет наглядной агитации по экономии энергоресурсов. Разъяснительная и воспитательная работа с персоналом завода не ведется.

Далеко ходить не надо, чтобы указать на факты нерационального использования электроэнергии. Так, при возможности ре-

гулировать выработку нужного количества сжатого воздуха «лишний» воздух стравливается в атмосферу. Мощность одного компрессорного электродвигателя 200 киловатт. Потери при этом составляют 236 тысяч квт-часов в год.

Без надобности используется электроосвещение по всем цехам завода, где также теряется свыше десяти процентов электроэнергии. Электрооборудование к работе в осенне-зимний период не подготовлено. Хотя план мероприятий по подготовке к зиме и составлен, к ремонту только приступили.

КАК проверенные в ходе рейда предприятия готовятся к зиме? Продбаза урса стройки. Здесь теплоснабжение осуществляется от ТЭЦ-10 через тепловые сети Юго-Западного района. На базе нет приборов учета расхода тепла. Расход потребляемой теплоты отпущивается продбазе ориентировочно. Контроля за температурой обратной воды тоже нет.

Еще того хуже, плана-графика по подготовке к зиме тепловых установок, сетей и системы отопления на предприятии нет. Руководство, группа народного контроля, комсомольский актив не контролируют ход подготовки к зиме. В результате, мягко говоря, «спокойного» отношения в день проверки оказалось, что теплоотраза залита водой. Часть изоляции в колодцах отсутствует, арматура не ревизировалась и наполнину находится в воде. А ведь теплоотраза новая и проложена только в прошлом году, однако при подобной эксплуатации долго она не прослужит.

Узлы вводов в зданиях не отремонтированы, набиты только сальники и то не везде. Гильзы под термометры и манометры большей частью заварены. Нет и контроля за режимом теплоснабжения предприятия. **Итог неутешительный:** полная гидравлическая разрегулировка системы и завышение температуры обратной воды. Не отремонтированы приточные системы, калориферы на них не промывались, вентиляционные камеры захламлены и превращены в склад, не закрываются. В зарядном цехе помещение вентилируется слабо, отдельной же комнаты для зарядчиков нет. Вывод один: вопросами рационального использования тепла на продбазе (начальник И. А. Саратов) не занимаются и к новому отопительному периоду попусту не готовятся.

ЧТО касается подготовки к зиме, то опытный завод треста ВХМ тут выглядит несколько лучше. В план подготовки к зиме введен полный перечень работ, необходимых для подготовки теплового хозяйства и зданий. На день проверки большая часть мероприятий была выполнена. Магистральные тепловые сети находятся в удовлетворительном техническом состоянии. В распределительном колодце арматура отревизирована, гильзы под термометры и манометры есть. Узлы управления в цехах отремонтированы. На

предприятии начата регулировка системы теплоснабжения цехов посредством шайбирования.

С другой стороны, был не закончен ремонт приточных систем — не хватает ремней на клиноременной передаче, оборудование не окрашено, камеры захламлены. Кроме того, приточные системы работают на рециркуляцию, что приводит к постоянному завышению температуры обратной воды с предприятия на 5—6°C (потери большие и составляют около одной тысячи Гигакалорий). А в трубном цехе, где в основном ведутся сварочные работы, наблюдается повышенная загазованность воздуха. Работы по переводу приточных систем на забор наружного воздуха не ведутся. Но в целом опытный завод треста ВХМ к приемке тепла готов.

Теплоснабжение завода БВК осуществляется от его собственной котельной. Сводный план по подготовке цехов предприятия к холодам утвержден был 25 мая, но на день проверки выполнение указанных в нем работ затянулось. Не начинался ремонт строительной части зданий, не утеплены ворота, не вставлены разбитые стекла. За исключением цеха солей, в цехах ремонт отопительно-вентиляционного оборудования ведется некачественно. Промывка и опрессовка калориферов приточных систем не проводилась, трубопроводы обвязки калориферов корродированы, не окрашены, арматура не ревизировалась.

Особенно неблагоприятно с использованием тепла в цехе сушки. Здесь есть утечки пара через фланцевые соединения арматуры. А конденсат с подогрева мазута сбрасывается в канализацию. Со дня монтажа парит диафрагма, конденсатные баки не изолированы и в помещении конденсатной станции пропитаны влагой и разрушаются.

Во многом могут помочь руководству по экономии энергоресурсов и подготовке к зиме комсомольские организации. Но нередко комсомольцы пассивны. Например, на продбазе урса в комсомольской организации (зам. секретаря комитета ВЛКСМ Н. Пухова) нет даже штаба «Комсомольского прожектора». Потому и не проводятся рейды ни по экономии энергоресурсов, ни по подготовке к зиме.

Подводя итог рейдовой проверки по предприятиям города, хотелось бы еще раз напомнить всем руководителям и специалистам, что энергоресурсы — наше богатство, и их надо беречь.

Рейдовая бригада:
Ю. МУРЗИН, председатель комитета народного контроля Юго-Западного района. В. КУЗЬМИНА, инспектор энергонадзора. Н. БАКШЕЕВА, инспектор энергонадзора. С. ИВАНОВ, мастер Ангарских тепловых сетей. В. УЛЬЯНОВА, член Юго-Западного РК ВЛКСМ. А. ГРАФОВ, корр. газеты «Знамя коммунизма».



РМЗ — старейшее предприятие в объединении «Ангарскнефтеоргсинтез». В коллективе немало рабочих, которые строили своими руками объекты завода и трудятся на нем со дня основания. В их числе маляр Мария Александровна Муратова.

На снимке: М. А. Муратова.
Фото И. АМОСОВА.

У НАШИХ ПОДШЕФНЫХ

Промышленные предприятия нашего города шефствуют над колхозами и совхозами Боханского района. В редакцию газеты «Знамя коммунизма» из Бохана недавно поступило сообщение о создании районного справочно-информационного центра по обеспечению гласности социалистического соревнования в период уборки урожая 1981 года.

В состав руководства рабочей группы вошли ответственные работники РК КПСС и райисполкома, а также журналисты районной газеты «Сельская правда».

ПОСЛЕ КРИТИКИ

На статью «Забора общая», опубликованную в газете «Знамя коммунизма» 24 августа 1981 года, сообщаем, что из-за плохих погодных условий в начале августа действительно сдерживался монтаж плит на строительстве сплошных траншей в селе Шарагай Усть-Удинского района. 4 сентября 1981 года СМУ-2 закончило монтаж сборных железобетонных конструкций всех восьми траншей. По пяти сплошным траншеям акты ввода не подписаны, так как управленческие механизмы стройки не выполнили гидроизоляционные работы.

Л. БЕЛОБОРОДОВ,
зам. начальника СМУ-2.

20 июля прошлого года газета «Знамя коммунизма» опубликовала статью «А автобуса все нет...». Напомним читателям, о чем шла речь. Водители автобусов нарушали график движения. То пододут к остановке сразу три-четыре автобуса, то их приходится ждать по 30 минут и более. Ежедневно опаздывали на работу и несвоевременно возвращались домой тысячи людей.

Говорилось и о том, что линейные контролеры выполняли роль не организаторов движения, а фиксаторов событий, отвечали на нарекания пассажиров, тушили конфликты. Одним словом, их роль принижалась. Шла речь и о плохих дорогах, так как выходило из строя ежедневно по 15—20 автобусов. Отмечался несвоевременный и некачественный ремонт автобусов, в цехах грязь, копоть, захламленность, не хватало запчастей, инструмента, резины.

Статья затрагивала вопросы, которые, конечно же, нельзя за короткое время устранить. Минувший год, я бы решился посмотреть, что же сделано за прошедшее время. О чем писали в ответе на статью «А автобуса все нет...» из ав-

токолонны 1948? Начальник автопредприятия В. Г. Пожаев, секретарь партийного бюро Н. П. Гладких и заместитель председателя месткома Д. Михайлов начали с низкого качества ремонта двигателей авторемонтным заводом Восточно-Сибирского территориально-транспортного управления. И как всегда, с нехват-

устанавливается промышленный пылесос». Тут уже руководители явно сжульничали: уборщица как было 7 человек, так и осталось. А промышленный пылесос хотя и приобрели, но не сдали в эксплуатацию. Далее читаем: «Захламленность территории металлоломом действительно имела место. В настоящее время Ангарский, Усоль-

приятня Е. Л. Мацкевич. Работает она давно, хорошо знает производство.

— Разве это работа, — тяжело вздыхает она. — Беспорядок. Целый год не могут завести обыкновенной хлорки для туалета. Полотенцев надо двести, а в обороте 50—60. Начали в апреле строить стел-

лозат, багров, ведер, пожарных рукавов, песка. Контролирует работу ВПЧ-18. И контролирует, как видим, недостаточно...

— Какая уж здесь чистота, — вздыхает мастер цеха профилактики М. А. Ермилов. — Чтобы застеклить окна, пришлось два года упрашивать. Приобрели за 24 тысячи рублей пост диагностики, пытались установить его, да ничего не получилось.

В столойно-обивочном цехе захламленность, теснота.

— Ну как нормально работать? — спрашивает обойщик Г. Г. Бартев. — Нет ни дерматина, ни розальной проволоки, ни вытод, А план нужно выполнять.

В цехе зарядки аккумуляторов грязь, сырость. Поставили новое оборудование, а сдать его в эксплуатацию так и не смогли.

Мы разговаривали с секретарем партбюро Н. Г. Гладких, задали ему вопрос: «Отчего сегодня текучесть кадров составляет 19 процентов от числа работающих и почему не принимается действенных мер по ее сокращению?»

Ответ, думается, наконец-то, будет конкретный и «необтекаемый».

Е. ГАВРИЛОВ,
внештатный корреспондент.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К ТЕМЕ

БЕЗ ПОРЯДКА...

ки запчастей и материалов. С одной стороны, все это правильно, и я соглашаюсь с ними. Трудно в таких условиях работать и повышать культуру обслуживания. Соглашусь и с тем, что хотя и медленно, но все-таки строят и реконструируют цеха. Но есть и другие проблемы, которые можно устранить и даже без особых затрат, а их не устраняют. И чтобы, как уже говорилось, оправдаться перед общественностью, ищутся стереотипные ответы:

«В целях наведения чистоты принимаются меры к дополнительному приему рабочих для уборки салонов автобусов. Приобретен и

ский приемные пункты Росвторчермета не принимают металлолом». И все-таки тот металлолом вывезли. Мусор сгребли в огромную кучу и снова навалили на нее куски железа. Трудно сказать, примут ли меры в этом году, но эта гора занимает территорию, на которую можно поставить несколько автобусов. Все повторяется.

Что касается грязи, копоти, захламленности цехов, то об этом товарищи и вовсе умолчали. Мы же вновь вернемся к этим, так называемым, мелочам.

Беседуем с завхозом пред-

лажи для хранения спецдежды, да так и не достроили. Спецдежды стирают раз в три месяца. На всех рабочих один умывальник. Давно устарели шкафы. Но их не заменяют.

Мы идем с инженером по технике безопасности Л. А. Забродским. И куда бы мы с ним ни заглянули, везде грязь, копоть, сырость, двери поломаны, захламленность, в некоторых цехах недостаточно света.

И вот еще что. Цехи деревянные, пропитаны маутом, бензином, а вот пожарные щиты не оборудованы. Нет или почти нет

◆ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

«САМОРОДОК»,

«ПРОМЕТЕЙ»,

«ИСКОРКА»

И ДРУГИЕ

Для работы с детьми и подростками по месту жительства при ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» создано 12 детских клубов. Вся работа в них проводится под руководством педагогов-организаторов при активной помощи общественности ЖЭКов, шефствующих предприятий, Дворца пионеров, инспекции по делам несовершеннолетних, библиотек города, ДК нефтехимиков и энергетиков.

В 1981 году работало 53 кружка по интересам, где занималось около двух тысяч детей. Не меньше детей посещало 60 спортивных секций.

Летом работу с детьми направляют методический отдел Дворца пионеров и школьников и городской штаб «Тимур». Ангарская пионерская республика действует под девизом «Каждый живет для счастья других!» и объединяет детей, оставшихся на лето в городе.

Каждый детский клуб имеет план на лето, который включает трудовые десанты, походы, экскурсии, концерты на агитплощадках, сбор макулатуры, лекарственных трав и т. д.

Детские клубы помогают пенсионерам, вносят свой вклад в пионерскую пятилетку ударных дел. Все детские клубы приняли участие в празднике «Здравствуй, лето-81», где с концертной программой выступили юные артисты ДК нефтехимиков.

На базе школ № 5, 32, 38, 40 работали пионерские лагеря загородного типа, где отдыхало около тысячи детей. 700 детей находились на оздоровительных площадках с двухразовым льготным питанием. На площадке дети были с 9 до 18 часов, практически полный день. Питание было хорошее, дети и учителя остались довольны.

Добросовестно работали учителя Л. Г. Другова, Т. Г. Сарпулова, Л. П. Ерохина, В. П. Чувакова и др.

Старт пионерским делам был дан 29 мая. Работы за лето проделано немало. В Фонд мира сдали свыше 200 рублей, высадили 8 тысяч корней цветочной рассады, отремонтировали и красили штакетник, скамейки, пропалывали морковь, оказывали помощь ЖЭКам в просушке сена. Работали отряды «Зеленый патруль», «Тимуровец». Тимуровцами был собран ценный материал о ветеранах войны и труда.

Лучшими коллективами во всех этих делах были признаны детские клубы «Искорка», «Ритм», «Прометей», «Самородок», «Мечта».

Много было организовано встреч с участниками Великой Отечественной войны. На агитплощадке в 10-м микрорайоне (ЖЭК-10) был проведен тематический вечер «Герой не гибнет, умирая». Детский клуб «Искра» принял участие в фестивале советско-монгольской дружбы, провел вечер «Монголия — не только край широты».

Много впечатлений у ребят оставили поездки на Байкал, посещения музеев декабристов, исторического, боевой славы, художественного, деревянного зодчества.

Дети участвовали в проводимых районными и городскими спорткомитетами соревнованиях по футболу, баскетболу, легкой атлетике, плаванию, спортивному ориентированию, шашкам и т. д. Для самых маленьких проводились соревнования «Веселые старты», «Кто быстрее», конкурс на лучшего рыбака. Для этих целей шефы предоставляли свои турбазы.

По условиям смотра-конкурса лучшими детскими клубами признаны «Ритм» (ЖЭК-13), «Прометей» (ЖЭК-10), «Самородок» (ЖЭК-11) и «Чайка» (ЖЭК-5). Им присуждены соответственно первое, второе и третье места и на городском празднике «Прощай, лето» были вручены награды.

Все мероприятия были направлены на развитие в детях сплоченности, чувства товарищества и дружбы, любви к своему краю, к Родине, патриотизма и интернационализма. Опыт этой большой и важной работы будет совершенствоваться и распространяться в дальнейшем среди всех руководителей детских клубов.

Н. МАСАЛЬСКАЯ,
методист ЖКУ производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез».

ОТЗОВИТЕСЬ, ДОЛЖНИКИ

Есть в нашей, да и в других библиотеках города «особый» контингент читателей — должники.

Что же это за «книголюбы»? Им отправлено по несколько открыток-напоминаний, были и посещения их на дому, неоднократные звонки по телефону. Но, увы, они заняли позицию абсолютного молчания. Некоторых должников мы назовем. Это Суворова Н. Н. — учитель школы № 7, Батавин С. С. — начальник смены завода гидроразрыва, Шодонов А. Н. — грузчик промбазы, Хохлов А. А. — инженер-геодезист из СМУ-4, Гиленова Н. И. — художественный руководитель, Шодонов А. Н. — швея, швейная фабрика, Строганов В. И. — старший электромонтер ТЭЦ-10 и другие.

Эти читатели стали слишком рассеянными, забывают сдать взятую книгу вовремя...

Хочется обратиться к должникам библиотеки с просьбой в кратчайший срок сдать книги и помнить, что долг — бережно сохранять это бесценное сокровище, чтобы каждая взятая в библиотеке книга обязательно возвращалась на свое законное место, долгие служила людям.

Е. РОПЕРТ,
заведующая библиотекой ДК «Энергетик».

Страда-81



НА
ПОЛЕВОМ
СТАНЕ

В ЭТОЙ аккуратной полевой кухне под тесовым навесом вкусно пахло свежим, только что приготовленным борщом. Рядом с полевым станом неслышно нес свои воды таежный Тойсук. За поворотом речки, в отблесках воды, виднелись очертания ларома; тут же, в реке, отражались линии подвесного моста; у подножия сопки уютно прилепились добротные домики жителей деревни Ивановки, а за водной гладью далеко-далеко простиралось осеннее поле. Глазам открывалась умиротворяющая картина сельского пейзажа.

У входа в полевую кухню послышались оживленные голоса. Это с поля возвращались косари. Весело подходили к рукомойнику, умывались. А у входа в столовую их уже поджидала молодая шеф-повар Татьяна Семеновна Кравчук и, улыбаясь, приглашала:

— Обед готов, ребята, проходите, пожалуйста, кушать...

А те с шутками, со словами: «Добрый день, Танюша! Что ты нам сегодня приготовила? Борщ? Молодец, давай его сюда!» — рассаживались по своим местам за чисто

выскобленные дощатые столы. Вместе с неповторимым запахом свежего борща здесь, под навесом, пахло полевыми цветами. Букеты из них стояли на столах. Не торопясь, и в то же время четко, без суеты Татьяна разносила миски. Тут же, на столах, был в качестве приправы молодой черный перец. Все ели с большим аппетитом. И нет-нет, да кто-нибудь бросал коротко, но от души:

— Молодец, Танюшка, вкусный борщ!

— Кушайте, кушайте на здоровье, кому добавки, подходите...

Многие подходили за второй порцией борща. Уж очень он был вкусным, особенно после напряженного труда на свежем воздухе в поле. А на второе была молодая картошка с мясом. На третье — крепкий, по-таежному, чай.

Мы разговаривали с ребятами, работающими здесь, в Ивановке, на заготовке кормов, и с самой Таней Кравчук. Ни у кого не было претензий. Наоборот, полное взаимопонимание. Меню разнообразное, калорийное. Мясом и всеми необходимыми продуктами и овощами руководит Ивановской бригады Савватеевского производственного предприятия обеспечивает в полной мере. Ну, а что касается приготовления пищи, то тут Татьяна — настоящий мастер своего дела.

Таня Кравчук, повар столовой № 10 орсстройки, что на ЭЖБИ-1, очень любит свою профессию.

— Таня, трудно в таких условиях готовить? — спрашиваем ее.

— Всякое бывало за месяц, что я здесь работаю, но все вопросы улаживаю с бригадиром Михаилом Константиновичем Шуваловым. Он всегда с пониманием относится к нашим нуждам. Да и я его постоянно терплю, если что. Ведь не для себя стараешься — для людей. Где-то и сама что-нибудь сфантазируешь к меню. К примеру, походила я тут в окрестностях деревни, насобираала грибов. Вот и дополнительные блюда получились. Хочется, чтобы ребята, придя с поля, вкусно и с аппетитом поели. Это же ясно, что после вкусного и сытного обеда работа спорится. Они с душой делают свое дело, а я — свое...

ДЕЛАТЬ с душой свое дело — в этом, пожалуй, и заключается основной смысл призвания человека, его любви к своей профессии. И о том, что Таня Кравчук искренне любит профессию повара, свидетельствуют не только возгласы одобрения за обеденным столом, но и записи в книге замечаний и предложений, висящей на гвоздике над раздаточным окном. Да, да, не удивляйтесь! Именно такая книга, именно здесь, на полевом стане. Раньше с Татьяной готовила обеды и местная девушка Наташа Корсун. Сейчас



она помогает кормозаготовительной бригаде. Так вот, в книжке есть такие записи:

«Дорогие наши повара, Корсун Наташа и Кравчук Татьяна! Большое спасибо за вкусное приготовление пищи. Желаем вам дальнейших успехов в поварстве, а главное — выбрать себе хороших женихов. Бригада кормозаготовителей».

«Дорогие девчата! Выражаем вам большую благодарность за отличное приготовление пищи. Коллектив механизированного звена».

Что может быть весомей оценки людей труда, их искренней признательности высокому мастерству повара!

И. КНЯЗЕВ.

На снимке: повар Т. С. Кравчук.

Фото В. МАКСУЛЯ.

В помощь агитаторам и политинформаторам

НА ЗЕМНОМ ШАРЕ неспокойно. Ускорение гонки вооружений вызывает у нас тревогу. Человечество переживает нелегкое время. Время, когда особенно нужны выдержка, спокойствие, благоразумие. Защита мира стала одной из важнейших задач народных масс, и прежде всего международного коммунистического движения. Советские миролюбивые предложения, выдвинутые Л. И. Брежневым в Отчетном докладе ЦК КПСС XXVI съезду, охватывают широкий круг вопросов.

Советский Союз предложил обширную программу, которая позволяет преодолеть нынешнюю напряженность, создать перелом к лучшему на международной арене. Коммунисты, все миролюбивые прогрессивные силы отстаивают идеалы социальной справедливости, мира и мирного сосуществования, разоружения и разрядки. Силы империалистической реакции пытаются сохранить пошатнувшееся господство империализма, готовы вновь посадить человечество в окопы «холодной» войны.

О том, кому нужен мир, рассказывает сборник «Кому нужен мир, а кому война». В него вошли опубликованные в журнале «Проблемы мира и социализма» в 1979—1980 гг. статьи, материалы коллективных исследований, справочные материалы.

Характерной особенностью современной идеологической борьбы является ее усложне-

ние в связи с тем, что буржуазия все более широко применяет изощренные и гибкие методы вмешательства во внутренние дела стран.

В деле дальнейшего повышения политической бдительности советских людей особое значение имеют разоблачение враждебных социализму пролисков современных советологов, раскрытие механизма вза-

риалистических держав и в тесном союзе с советологами против СССР и других социалистических стран.

Венгерский журналист Петер Вайда в книге «Опасный враг» знакомит читателя со многими изощренными средствами, применяемыми ЦРУ при совершении политических диверсий,

ОПАСНЫЙ
ВРАГ КНИГОГРАД

миссии буржуазной советологии с массовой пропагандой и секретными службами империализма. В книге доктора исторических наук П. А. Николаева «Зловещий альянс: советология на службе психологической войны» исследуется история зарождения и развития советологии, начиная с 1918 года. На основе большого документального материала дана характеристика основных направлений современной советологии в ФРГ и США, разоблачающая теория и практика психологической войны, которая проводится спецслужбами главных импе-

организации космического шпионажа. В книге рассмотрены некоторые эпизоды из истории ЦРУ, несколько аспектов его деятельности, широко разветвленной, охватывающей весь земной шар.

Ценность книги, которую венгерская газета «Непсабдаг» назвала «настоящим политическим детективом», заключается в том, что «втор, с одной стороны, раскрывает механизм крупнейшей в мире шпионской организации, а с другой — отвечает на вопрос, почему и в какой мере опасен ЦРУ».

Г. ШЕМЕТОВА,
зав. библиотекой ГК КПСС.

РЕКЛАМА

КОМИССИЯ ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ ВЫПУСКНИКОВ-81

Юноши и девушки, кому в нынешнем году не довелось стать студентами, испокон городского Совета народных депутатов вручит вам направления для работы и учебы по избранным специальностям.

Почти все из вас в течение двух лет обучались в межшкольных комбинатах и имеют представление о профессиях. С каждым выпускником комиссии проводится собеседование. Члены комиссии помогут выбрать предприятие и дадут путевку на работу.

Как показывает практика, многие выпускники прошлых лет, если их целенаправленно заинтересовали, остались верны избранной профессии и трудятся, например, на Иркутской ТЭЦ-10, в ОКБА и на других предприятиях.

Так, в этом году Ангарский электромеханический завод, керамический, объединение «Ангарскиеоргсинтез» уже пополнились молодежью. Ждут выпускников и строительные организации. Сегодня стройка взяла ударный темп, добивается стабильных трудовых успехов.

ДОРОГНЕ ВЫПУСКНИКИ! Приглашаем вас в комиссию по трудоустройству молодежи за путевкой (адрес: квартал 30, дом 4). **В. КАСЬЯНОВА,** зав. отделом по труду горисполкома.

АНГАРСКОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 1 производит набор учащихся на 1981—82 учебный год по следующим специальностям: продавец продовольственных товаров — срок обучения 6 месяцев, кассир-контролер — срок обучения 6 месяцев, повар для г. Ангарска, для г. Саянска — срок обучения 2 года.

Принимаются юноши и девушки в возрасте от 17 до 30 лет, образование 10 классов. Учащиеся обеспечиваются стипендией 30 рублей в месяц. В период производственного обучения за выполненными работами выплачивается зарплата в установленном порядке. Время обучения засчитывается в трудовой стаж.

При училище имеется благоустроенное общежитие.

Для поступления в училище необходимо подать следующие документы: заявление, документ о среднем образовании, справку с места жительства, фотокарточки 3х4 — 4 штуки, паспорт. Медицинское освидетельствование — по направлению училища. Заявления принимаются по адресу: г. Ангарск, ул. Восточная, 13, ТУ-1, тел.: 9-57-89, 9-81-61. (01526).

СРЕДНЕЕ ГПТУ-30 производит дополнительный набор учащихся на 1-й курс по профессиям: повар, кассир-контролер, кондитер, продавец продовольственных товаров.

Для поступления необходимо сдать следующие документы:

1. Заявление о приеме в училище на имя директора училища с указанием избранной профессии.
2. Заявление от родителей о согласии обучения учащегося в училище.
3. Свидетельство об окончании 8 классов.
4. Справка с места жительства.
5. Шесть фотокарточек размером 3х4.

Медицинская справка оформляется по направлению училища. Прием документов и дополнительное зачисление в училище проводится до 26 сентября 1981 года. С заявлениями обращаться к секретарю учебной части или в приемную директора училища. Телефоны для справок: 6-15-38, 6-04-84. (01536).

Куда пойти учиться

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 4 проводит дополнительный прием молодежи с образованием 10 классов по специальностям: оператор технологических установок, слесарь по ремонту и обслуживанию технологических установок, слесарь КИПиА, токарь-карусельщик, электросварщик, электромонтер, машинист технологических компрессоров (с умением выполнять работу слесаря-ремонтника 2-го разряда). Стипендия 72 рубля плюс 33 процента от заработка учащегося на практике. Автослесарь, водитель автомобиля с квалификацией слесаря, лаборант химического анализа. Стипендия 37 рублей плюс 33 процента от заработка учащегося на практике. Срок обучения 8—10 месяцев. Военкам, уволенным в запас, стипендия 72 рубля, срок обучения 7 месяцев. В неучебное время разрешается работа по совместительству.

Начало занятий 1 октября. Справки по адресу: Ангарск-6, ул. Кирова, 38, ТУ-4. Остановки автобусов и трамваев «Авгостанция». Телефоны: 2-20-63, 2-29-32. (01538).

ИРКУТСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ на подготовительное отделение по вечерней и заочной формам обучения на 1981—1982 учебный год на специальности авиационного, автомеханического, архитектурного, геологоразведочного, горного, кибернетики, машиностроительного, санитарно-технического, химико-технологического, электротехнического, энергетического факультетов.

На подготовительное отделение принимаются лица с законченным средним образованием из числа передовых рабочих, колхозников и демобилизованных из рядов Вооруженных Сил СССР, по направлению промышленных предприятий, строек, организаций транспорта, связи, геологоразведочных организаций, совхозов, колхозов и командования воинских частей.

Поступающие на подготовительное отделение должны иметь стаж практической работы не менее года на данном предприятии, направляющем их на обучение.

Лица, направляемые на подготовительное отделение, предъявляют: заявление на имя ректора, направление на подготовительное отделение, документ о среднем образовании (в подлиннике), две характеристики (производственную и общественную), 6 штук фотографий 3х4, медицинскую справку (форма 286), копию трудовой книжки, заверенную руководителем предприятия.

Слушатели, успешно закончившие отделение, зачисляются в институт на основании выпускных экзаменов по их желанию на обучение с отрывом от производства или без отрыва от производства.

Прием заявлений по 26 сентября. Начало занятий с 1 октября. Занятия будут организованы в Иркутске, Ангарске, Усолье-Сибирском.

Документы направлять по адресу: 664028, г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83, корпус И, ком. 211, подготовительное отделение. (01517).

Среднему ГПТУ на постоянную работу требуются мастера производственного обучения электросварщиков, слесарей КИПиА, операторов связи, механики. Обращаться в бюро по трудоустройству. (01532)

Учебный комбинат производит набор на курсы с отрывом от производства: водители транспортных средств категории «С» — срок обучения 6 месяцев, стипендия 98 рублей; машинист бульдозера — срок обучения 6 месяцев, стипендия 70 рублей; машинист экскаватора, срок обучения 6 месяцев, стипендия — 70 рублей. На курсы принимаются лица, достигшие 18-летнего возраста, с образованием не ниже 8 классов. Обращаться в бюро по трудоустройству. (01619)

Предприятию стройматериалов требуются крановщики мостовых грейферных кранов. Оплата сдельно-премиальная от 200 до 240 рублей. Одиноким предоставляется благоустроенное общежитие. Обращаться в бюро по трудоустройству. (01523).

Утерянный диплом за № 137860, выданный на имя Покусаевой Любови Михайловны, считать действительным. (1565).

Утерянный диплом за № 026821, выданный на имя Мошкова Евгения Владимировича, считать действительным. (1566).

14 августа в автобусе утеряно портмоне с документами на имя Яковлева Николая Петровича. Нашедшего прошу вернуть по адресу: Ангарск, 86-13-2. (1672).

Утерянные водительское удостоверение серии ААБ № 774684 и талон предупреждений на имя Шестакова Александра Александровича считать действительными. (1573).

Утерянный паспорт магазина № 66 считать действительным. (1585).

Утерянную трудовую книжку за № 8211777, выданную на имя Мингалова Владимира Исмаиловича, считать действительной. (1584).

Утерянный паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Утерянный паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Утерянный паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Утерянный паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Утерянный паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Утерянный паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Утерянный паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!
Ангарское производственно-заготовительное предприятие Вторсырье предлагает вам сдавать в неограниченном количестве вторичное сырье: всех видов макулатуру, тряпье, бытовой лом цветных металлов, полиэтиленовые банки из-под универсальной пасты ангарского производства.
Все сдаваемое сырье должно быть чистым.
В обмен предлагаем вам импортные шестидесятичные фломастеры, порошок тиа «Экстра полиш» югославского производства для чистки и полировки фарфая, посуды.
Минимальный объем сдаваемого вторичного сырья составляет всего 15—20 процентов от цены товара.
Приемные пункты расположены в Ангарске, в 6-м микрорайоне, дом 3 и в 107-м квартале в 3-м доме. Часы работы: с 13 до 20. Выходной воскресенье.
Принимаются коллективные заявки от организаций и предприятий на сдачу вторичного сырья.
Телефон для справок: 9-82-65. (01528).



ПЯТНИЦА, 18 сентября
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00—«Время». 10.00—«Отзовитесь, горнисты». 10.30—«Непрошенная любовь». Художественный фильм. 12.00—«Концерт мастеров искусств Кабардино-Балкарской АССР». 12.30—«Их ждет театр». Документальный фильм. 15.35—«Твой труд, твоя высота». 16.55—«Ди. Шостакович. Симфония № 6». 17.30—«Подмосковные встречи». 18.00—«Концерт ансамбля скрипачей «Рига» Центрального Дома культуры профсоюзом Латвийской ССР. 18.20—«В гостях у сказки». Премьера телевизионного художественного фильма «Новые приключения Муравья и Блохи». 2-я серия. 19.45—«Сегодня в мире». 20.00—«Осенний мотив». Кинозарисовка. 20.10—«Жизнь науки». 20.40—Премьера документального «Зал ожидания». 22.00—«Время». 22.35—«Спо-

смет, друзья». Эстрадная программа. 00.20—«Сегодня в мире».

2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
13.00—Программа научно-популярных фильмов. 13.30—«Выданы, 6 класс. 14.05—«Знаи и умей». 14.50—«Что выражает музыка». 15.10—«Природоведение. 4 класс. 15.30—«Основы Советского государства и права. 8 класс. 16.00—«Искусство Древней Руси. 16.30—«Поэзия Э. Межелайтиса».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17.00—«Концерт. 17.30—«Мама, папа и нас двенадцать». Телевизионный документальный фильм. 18.00—«Компас». 18.30—«Пять вечеров в неделю». Телевизионный фильм. 19.00—«Горизонты сибирской науки». 19.30—«Приангарье». 20.00—«Молодые пути».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21.00—«Спокойной ночи, малыши!». 21.15—«Народные мелодии. 21.30—«Рассказы о тундре». Телевизионный документальный фильм. 22.00—«Время». 22.35—«Золотая мина». Телевизионный художественный фильм.

Редактор **В. А. СТАРИКОВ.**

Меняю двухкомнатную квартиру (30 кв. м, 3-й этаж) на две однокомнатные или комнату и однокомнатную. Обращаться по адресу: 85-11-70, рабочий телефон 7-57-96 до 17 часов. (1568).

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру (32 кв. м) в г. Железногорске-Илимском на равноценную в Ангарске (г. Железногорск-Илимский приравнивается к району Крайнего Севера). Узнать по адресу: г. Железногорск-Илимский, 2-67-2, Плотникова. (1569).

Срочно снимаем в аренду отдельную благоустроенную жилплощадь на любой срок. Обращаться по телефону 6-14-88. (1870).

Меняю однокомнатную квартиру (18 кв. м, солнечная сторона, пятый этаж) в Тулузе на однокомнатную в Ангарске. Узнать по адресу: г. Ангарск, 76-6-34. (1871).

Меняю двухкомнатную квартиру (27 кв. м) в 34-м квартале на однокомнатную и комнату или комнату (17 кв. м) в двухкомнатную квартиру (31 кв. м, с телефоном) на трехкомнатную в районе с 89 по 89-й квартал. Обращаться по телефону 2-43-43 после 21 час. (1874).

Меняю трехкомнатную квартиру на двухкомнатную и комнату или на 2 однокомнатные (солнечная, жилая площадь горсовета). Адрес: 92-28-22. Обращаться после 18 часов. (1875).

Меняю двухкомнатную квартиру на однокомнатную и комнату (19-й микрорайон, 4-й этаж) или две двухкомнатные квартиры на трехкомнатную и однокомнатную. Обращаться: 94-12-20 после 20 часов. (1876).

Нашедшего технический паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Нашедшего технический паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Нашедшего технический паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Нашедшего технический паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Нашедшего технический паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Нашедшего технический паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Нашедшего технический паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

Нашедшего технический паспорт на автомашину «Жигули» 21011 № 83-36 ИРШ, водительские удостоверения на имя Шмуйловича Геннадия Моисеевича с талонами предупреждений прошу вернуть по адресу: Ангарск, 106-76-30 или позвонить по телефону 2-48-16.

В четверг, 17 сентября, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести врач Вера Максимовна Перестова с 14 до 18 часов.



«МИР» — Кто есть кто? (дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (уд.). — И с вами снова я.

«ГРЕНАДА» — Эскадрон гусар летучих (2 серии), 16, 18. Для детей — Как заваки мушкетерам помогали. 10, 12, 14.

«РОДИНА» — Вам я не снилось. 10, 12, 14 (уд.), 16-30, 18-20, 20-17, 21-50.

«ПИОНЕР» — Таинственный остров. 10, 12, 14, 16-45, 17-40. Где ты, любовь? 19-20 (уд.), 21-35.

«ОКТАБРЬ» — Это — Пела. 12. Идиот. 18-30, 21. Ждите звонка. 13-10, 15.

«ПОБЕДА» — Подставная жена (2 серии). 10, 12, 16, 18-30, 21. ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Миллионы. Ферфакса. 16, 18, 20.

«ЛЕТНИЙ» — Любимый раджа (2 серии). 17, 20. «КОМСОМОЛЕЦ» — Каскадеры. 14, 16, 18, 20. Республика Шкид. 14-30.

«ЮНОСТЬ» — Заб «Восход» — Идеальный муж. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50. Зал «Луч» — Место под солнцем. 10-10, 14-10, 15-40. Неоконченная песня (2 серии, США). 11-40, 18-10, 20-30.

Коллектив цеха 1-2-11 НПЗ глубоко скорбит по поводу смерти **СМЕЛОВА** Александра Артемьевича и выражает соболезнование семье и близким покойного.

Коллектив работников школы № 30 выражает глубокое соболезнование учителю школы Аксаметовой Викторине Артемовне по поводу смерти **отца**



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-48; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-36-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолaboratoria — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корпораторы — 2-20-88.